

Nu uita!

... să te rogi azi pentru fetița adusă la binecuvântare ca și pentru copilul tău! Apoi, la terminarea serviciului din biserică sau în zilele ce urmează, poți să discuți cu părinții să vezi dacă nu cumva poți să fii de folos acestei familii. Există atâtea modalități de a ajuta, de a împleni credința cu fapta. De ce? Pentru că nu mergem la biserică doar ca să fim slujiți, ci și pentru a sluji noi înșine altora. Interesează-te care sunt nevoile acestei familii. Poate că au nevoie de obiecte pentru micuța Sara sau, pur și simplu, mama ar avea nevoie de două ore de odihnă, iar pentru ca acest lucru să se întâmple, cineva trebuie să o scoată pe fetița la plimbare. Cine are copii, știe cum este situația într-o familie în care s-a născut de curând un copilăș. Deci, intră în vorbă, întrebă și apoi acționează! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... micuța Sara Pantea. Dumnezeu să lase peste ea protecția și binecuvântarea Sa și să o facă să fie la rândul ei o binecuvântare pentru toți cei din jurul ei.

... tinerii bisericii plecați în tabără și frații care vor vesti Cuvântul Domnului – Dumnezeu să-i însoțească pe toți cei care vor participa și să lase harul Său peste mesajele transmise, pentru ca tinerii să ia decizii noi, să-și sfințească viețile și să-și apropie inimile de Domnul!

“Căci Domnul este bun; bunătatea Lui ține în veci, și credințioșia Lui din neam în neam.”
(Psalmul 100:5)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Adevărat vă spun că oricine nu va primi Împărăția lui Dumnezeu ca un copilăș, cu niciun chip nu va intra în ea.” (Luca 18:17)

“Merge!”

*T*rebuie să îți spun ceva, am descoperit ceva interesant. Am văzut că atunci când te rogi mult, mult, să nu plouă, se oprește ploaia, nici nu mai picură! S-a rugat și Andrada și Lari și a mers!” Cu aceste cuvinte, rostite pe un ton plin de entuziasm, mă surprinde, într-una din zilele acestei veri, nepoțelul meu de opt ani. Ce se întâmplase? E vară, la țară, în vacanță, iar preocuparea principală a copiilor este să se joace. Fiind însă o vară neobișnuit de ploioasă, s-a întâmplat de mai multe ori ca jocul nepoților mei să fie întrerupt de niște ploii torențiale intense, așa că ei s-au gândit să facă ceva... Știa ei că ploaia vine de la Dumnezeu și că, și-au zis ei, dacă se vor ruga, Domnul va opri ploaia și ei se vor putea juca în continuare. Cu acest gând, de fiecare dată când venea câte o ploaie, se puneau să se roage și după ce se rugau, ploaia înceta, nici măcar nu mai picura. Pentru ei, această descoperire era extrem de valoroasă, atât de valoroasă încât m-au sunat să îmi povestească, să îmi spună că :”Merge!” Primul care a descoperit legătura dintre rugăciune și încetarea ploii a fost nepotul meu, apoi surioara lui, iar apoi vecinul lor și în curând aveau să știe acest lucru toții copiii de pe uliță...

Am închis telefonul zâmbind cu drag și dor și nu am putut să nu mă gândesc la cuvintele Domnului Isus care spun despre copilăși că: ”Împărăția cerurilor este a celor ca ei.” (Matei 19:14) și că trebuie să ne deschidem inima ca niște copilăși. Copilașii mei de la celălalt capăt al telefonului tocmai descoperiseră un principiu foarte important pentru viața de credință – acela că rugăciunea funcționează, că ea aduce schimbare, chiar dacă pentru ei, în acel moment, însemna doar oprirea ploii. Nu sunt momente mai potrivite ca acestea pentru a-i explica unui copil o practică sau un principiu spiritual pe care speri să le dezvolte atunci când va fi mare. Da, astăzi copilul se roagă lui Dumnezeu să oprească ploaia ca să se joace în nisip, sau s-o facă pe mama lui să-i cumpere dulciuri, să meargă la mare, să primească o bicicletă, sau orice alt gând copilăresc care pentru el are o rezolvare prin rugăciune; mâine se va ruga pentru biruință spirituală, pentru călăuzire în deciziile din viață.

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia PANTEA

Membrii familiei: Fratele **Dorel** și sora **Mihaela** au întemeiat o familie în urmă cu 4 ani și jumătate și casa lor a fost binecuvântată de Domnul cu două fetițe : **Hadasa** (3 ani) și **Sara** (6 săptămâni).

Slujire în biserică: Soții Pantea se ocupă de lucrarea de misiune și evanghelizare din cadrul Misiunii Hristic, al cărei lider este fratele Dorel. Astfel, ei slujesc Domnului în diverse locuri ducând vestea bună a Evangheliei și ajutând pe cei săraci, în țară (Oltenia, Dobrogea), în Serbia, Ucraina, Rep. Moldova, Europa, Venezuela (în triburi de sălbatici).

Versetul familiei: Psalmul 17:15 - *"Dar eu în nevinovăția mea voi vedea fata Ta, cum mă voi trezi mă voi sătura de chipul Tau."*

Motive de rugăciune: Vrem, ca și biserică, să susținem rugăciunea acestor părinți care se roagă înaintea Domnului pentru sănătatea fetițelor lor. De asemenea, ei au nevoie de călăuzire și putere din partea lui Dumnezeu pentru a continua lucrarea de misiune, care nu e foarte ușoară și presupune multe sacrificii.



Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși pe calea Lui, slujindu-L cu dedicare până la sfârșit! ■ **A. H.**

Ce înseamnă numele copilului meu?

Fetița adusă azi la biserică pentru a primi binecuvântarea lui Dumnezeu se numește **SARA**. Numele **Sara** provine din ebraică și înseamnă **"femeie de rang înalt"**, adesea tradus simplu ca **"prințesă"** sau **"doamnă"**. În Biblie, cea care a purtat acest nume a fost soția lui Avraam și mama lui Isaac, pe care l-a născut la vârsta de 90 de ani, în urma unei promisiuni și minuni divine.

Domnul să o binecuvânteze pe micuța Sara toată viața ei și s-o ajute să devină o prințesă a Cerului, o fică de Dumnezeu! ■ **D. P.**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică,
27 iulie

Ramona

Buga

Mihaela

Bruda

Denisa Gherasim

Cătălin Graure

Dorin Lazău

Mathias Elian Popa

Marinela Prisneac

Ana-Maria Semerean

Luni, 28 iulie

Debora Hepeș

Marti, 29 iulie

Carina Tomuța

Bianca Zepa

Miercuri, 30 iulie

Andrei Bodea

Vineri, 1 august

Denis Bot

Daniela Marcu

Răzvan Neagu

Sâmbătă, 2 august

Petronela Cibian

Petru Cârnu

David Marcu

"Domnul să-ți fie desfătarea, și El îți va da tot ce-ți dorește inima." (Ps. 37:4)



(continuare din prima pagină)

Este foarte interesant cum Dumnezeu, în mărinimia Lui nemărginită, știe cum să potrivească lucrurile, astfel încât copilul să-și primească răspunsul la rugăciune. Acest lucru se întâmplă pentru că Dumnezeu știe că astăzi, copilul se roagă pentru un lucru copilăresc, naiv pentru oamenii mari, însă mâine, se va ruga pentru lucruri mult mai importante și profunde pentru viața lui. Toate acestea, pentru că a înțeles, încă de când era mic, că rugăciunea "merge", funcționează, aduce schimbare...

Un alt lucru la care m-am dus cu gândul a fost cât de ușor se naște credința în inima unui copil și cât de greu se naște sau se menține în inima noastră, a adulților. Se întâmplă de multe ori să ne rugăm și ploaia să nu se oprească, ba chiar să picure și mai mult, și mai tare. Apare acea impresie că rugăciunea nu-și mai face efectul, că nu mai funcționează. Mă întrebam chiar, ce i-aș răspunde nepotului meu, dacă mă va suna să-mi spună că nu mai merge, că nu se mai oprește ploaia... Mi-am dat seama, că atunci aș fi nevoită să-i dau un răspuns de care eu, de multe ori nu mai țin seama, acela că uneori Dumnezeu face lucrurile într-un mod diferit decât am vrea noi, că El are alt plan, că trebuie să acceptăm lucrurile, să ne încredem în El și într-o zi vom înțelege.

Surăd în fața acestei scene, pentru că realizez că s-ar putea ca el, copilul, să primească răspunsurile și să-și vadă mai departe de jocul lui, iar eu, omul mare, să rămân doar cu întrebările și să înțeleg încă o dată de ce Isus a spus: *"Lăsați copilașii să vină la Mine, căci Împărăția cerurilor este a celor ca ei..."* ■ **A.F.**



CITAT

„Cu ce te vei îndreptăți la urma urmei? Oare nu i-am dat copilului, îți va grai Dumnezeu, să viețuiască împreună cu tine de la început? Te-am pus peste el ca învățator, povătuitor, purtător de grijă și căpetenie. Nu am dat oare în mâinile tale toată stăpânirea asupra lui? Și atunci, cum te vei dezvinovăți dacă te-ai uitat cu nepăsare la nebuniile lui? Ce vei spune? Că este neînfrânat și destrăbălat? Dar trebuia să vezi toate astea de la început, să-l înfrânezi... când era tânăr și puteai să-i pui FRĂU, trebuia să-l înveți cu râvnă, să-l îndrepti spre cele cuvenite, să îmblânzești pornirile lui sufletești atunci când putea să fie înrăurit; trebuia să smulgi buruienile atunci când vârsta era mai fragedă și puteau fi smulse cu ușurință. Atunci, patimile nu ar fi prins putere fiind trecute cu vederea și nu ar fi devenit de neîndreptat.”

(Sfântul Ioan Gură de Aur)



Sara Pantea